



热烈祝贺区政协十届二次会议胜利召开

# 上街时报



热烈祝贺区十四届人大三次会议胜利召开

## 中国人民政治协商会议 郑州市上街区第十届委员会第二次会议胜利召开



2023年2月25日  
星期六 癸卯年二月初六

中共上街区委宣传部传媒中心出版  
【市郑州连】00015号 第4期(总第749期)  
监督电话 67183172 内部资料 免费交流

## 郑州市上街区

## 第十四届人民代表大会第三次会议胜利召开



踔厉奋发担使命，笃行不怠谱新篇。2月22日上午，中国政治协商会议郑州市上街区第十届委员会第二次会议在区会议中心隆重开幕。来自全区各条战线、各界别的政协委员齐聚一堂，围绕经济社会发展重大问题建言献策、谋良策、出实招，为谱写上街高质量发展新篇章贡献政协智慧和力量。

会议应出席委员144名，实到委员127名，符合规定人数。

区政协领导郭剑锋、李鹏、赵文瑛、张富强出席会议。

区领导李金勇、时博、陈定、徐卫东、时旭、吴晓梦、张超、成岩峰等到会祝贺并在主席台就座。

区政协副主席吕现生主持会议。

上午10点半，大会开幕，全体起立，高唱国歌。

郭剑锋代表郑州市上街区第十届委员会常务委员会作工作报告。报告从五个方面全面回顾了2022年的主要工作：聚焦中共二十大，强化思想政治引领凝心铸魂；协商议政促发展，服务追赶超越大局贡献力量；动员政协委员为人民、关注民生实事改善增根固元；团结联谊增强动能，发挥政协委员能力建设凝聚力量；转变作风树形象，推动履职能力提升提质增效。

报告指出，2022年是极不平凡的一年，也是十届区政协工作开局之年。在中共上街区委的坚强领导下，区政协常委会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持团结民主两大主题，立足专门协商机构性质定位，以学习宣传贯彻中共二十大精神为主线，强化思想政治引领，在高质量发展的主赛道上以“政协之能”服务“上街之为”，开创了政协事业发展新局面，展示了上街政协的新面貌新气象。

报告强调，中共二十大描绘了全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图，也为人民政协指明了前进方向。2023年区政协工作的总体要求是：坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻中共二十大精神和中央经济工作会议精神，紧紧围绕区委十一届四次全会决策部署，以疫情防控、产业转型、项目建设、城市建设、民生保障等领域深入调查研究，积极建言献策，工作有声有色、有质有效，有力助推了全区经济社会高质量发展。

李金勇指出，2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年，也是我们在经历三年疫情后，加快发展、抢占先机的关键之年。希望区政协和广大政协委员继续发扬光荣传统，发挥独特优势，在现代化美丽上街建设新征程中，唱响“政协声音”、“彰显”政协智慧”、“贡献”政协力量”。

2023年，区政协将更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在中共上街区委的坚强领导下，守正创新，勇毅前行，努力干出人民政协新样子，展现为民履职能担当，为全面建设现代化美丽上街作出新的更大的贡献。

张富强受政协郑州市上街区第十届委员会委托，向大会报告十届一次会议以来提案工作情况。

十届一次会议期间，共收到提案108件，经审查，立案105件。区委区政府高度重视政协提案办理

### 蓝图绘就踏新征程 奋楫扬帆正当时

本报评论员

勇毅前行开新局，团结奋斗再出发。在全区人民的热切关注中，十四届人大三次会议和区政协十届二次会议完成各项议程，相继胜利闭幕。来自全区社会各界的代表委员们以高度的责任感和使命感，建言献策，共同助力现代化美丽上街建设。这是一个凝心聚力、共谋发展的大会，也是一个团结鼓劲、求实奋进的大会，是全区人民生活中的一大喜事，我们对“两会”的圆满成功表示热烈祝贺！

时光回溯，尤显不凡。2022年是党的二十大胜利召开之年，也是上街区历史上极不平凡、极为艰难、极其难忘的一年。这一年，我们自我加压、勇于挑战；这一年，我们聚焦重点、奋力突破；这一年，我们突出重点、攻克难点；这一年，我们全力抗疫、真心为民；这一年，我们敢于担当，善于作为。面对艰巨繁重的改革发展任务和多轮疫情严重冲击，全区上下大至简，实干为要；百舸争流，重任在肩，更须乘风破浪。高水平建成现代化美丽上街，离不开全区上下的同心同德、团结拼搏。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，在市委、市政府和区委坚强领导下，坚定信心、艰苦奋斗、勇往直前，为郑州国家中心城市现代化建设和中原更加出彩作出新的更大贡献！

进的姿态谋划好、推进好新的一年工作，确保高标准完成全年各项目标任务，让上街在现代化建设新征程中，跑出加速度、走好赶考路、干出自豪感。今年，我们将围绕“1469”发展思路，重点抓好八个方面的工作：坚持发展第一要务，做大做强现代化建设经济基础；坚持加快转型升级，着力构建现代化建设产业体系；坚持建强载体平台，全面扩大现代化建设开放优势；坚持提升科技创新能力，不断激发现代化建设强劲动能。四是坚持建设科学管理体系，持续提高现代化建设城市品质。六是坚持推动绿色发展，全力打造现代化建设优美环境。七是坚持办好民生实事，用心擦亮现代化建设幸福底色。八是坚持强化底线思维，切实筑牢现代化建设安全防线。

蓝图绘就，正当扬帆破浪；重任在肩，更须乘风破浪。

高水平建成现代化美丽上街，离不开全区上下的同心同德、团结拼搏。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，在市委、市政府和区委坚强领导下，坚定信心、艰苦奋斗、勇往直前，为郑州国家中心城市现代化建设和中原更加出彩作出新的更大贡献！

### 区第十四届人民代表大会第三次会议收到代表建议 69 件

2月24日，郑州市上街区第十四届人民代表大会第三次会议圆满完成各项议程后胜利闭幕。

截至2月23日17:00，未收到代表10人以上联名提出的议案，共收到人大代表提出的建议、批评和意见69件。

会议闭幕后，根据其内容，将按建议办理程序将这些建议转交有关受理单位认真研究办理并答复。

(记者 霍晓晓)

### 政协郑州市上街区第十届委员会第二次会议收到委员提案 129 件 立案 120 件

2月24日，中国政治协商会议郑州市上街区第十届委员会第二次会议在圆满完成各项议程后，胜利闭幕。

截至2月23日下午17:00，本次会议共收到提案129件，根据区政协《提案工作条例》，经审查，

共立案120件，并案5件，未立案4件。其中，涉及经济建设方面的35件，涉及社会事业及民生保障方面的41件，涉及城市建设与管理及社会治理方面的44件。

对已立案的提案，将根据其内容，按照“归口办

理”的原则，分别交由区委、区政府及有关部门办理。对未立案的4件，将作为委员来信或社情民意转送有关部门研究参考。

(记者 张妍妍)